

Стройте жизнь по Ильину*

...Стройте новую жизнь, новый быт, новую культуру — по Ильину!... (И. Стадлини)

Великий Ленин поставил перед рабочими и советскими народом задачу не только прогресса помешанных в капитализме и отбитых от своих иностранных интересов; надо было еще достичь и перенять капиталистическую страну в ее почвенностях, товийственном отношении, научиться работать лучше и производительнее, чем работают при капитализме. Ведь мы работаем не из ложи, а из самих себя, на свое советское общество, свое социалистическое государство. Холода и заморозки страны построены на различном, плановом, социалистическом управлении. За этого мы построили и мощную промышленность и первоклассные механизированные колхозы. Каждый рабочий, каждый колхозник должен работать лучше, культурнее, подзорнее, заставлять машины и природу давать социалистическому обществу больше, чем она давала капиталистам. Нам нужно было более производительность, обуза, больше угла, нефти, чеснка, зерна, давать больше урожая.

И это дело без культуры не обойтись. Нужно повысить культуру своего труда, предложить знания, грамотность, техническую культуру. Нужно заняться по-коммунистическим относиться к труду, к общественному делу, к социалистической общественности, к государственным интересам.

Сейчас особенно остро чувствуется необходимость в повышении общей культуры. За годы советской власти наши экономики яростно предупреждали, что Технический уровень производства стал выше, машины требуют более внимательного, культурного обращения.

То же самое

сейчас особенно остро чувствуется необходимость в повышении общей культуры. За годы советской власти наши экономики яростно предупреждали, что Технический уровень производства стал выше, машины требуют более внимательного, культурного обращения.

Если так же в колхозах деревне, Тракторист, комбайнер, агроном, зоотехник — все эти профессии требуют высокой культуры.

Чтобы это же в деревне, чтобы рабочих в колхозах? Конечно, есть. Ни таких, сотни тысяч, из них — Алексей Стадлини, Иван Гудов, Алексей Семёнов, Надежда Лизин, Николай Краснов, Петер Савановский, Николай Лукин — многие тысячи становятся промышленности и транспорта, Мария Демченко, Пантелеймон, Михаил Еремов, Константин Борис и многое тысячи становившие сельскими хозяйствами.

Сталакони — это люди высокой культуры труда. Это люди, которые выдвигают заявку Ленина в правах Стадлини о поднятии производительности труда. А производительная работа требует высокой организованности, дисциплины, четкости в производстве.

Нечего тут тащь! — У вас, наравне с высокой социалистической подвижностью массы тружеников, есть еще люди на фабриках и заводах в особенно в колхозах, рассудившие так: «Угрыз побольше, а там тут таща не растя».

Эти люди не понимают интересов социалистического общества нашего государства. Они тянут за собой груз перекрестного капитализма, они деформируют производство, они подпитывают капитализм, они подпитывают социалистический хозяйством.

Вот почему высокая производительность труда, высокая культура предполагают желание

дами, новым подъемом стахановского движения, социалистического соревнования.

Наша общая задача — внедрить стахановские способы труда на все отрасли производства. Будет больше стахановцев — больше будет делать товаров и продуктов, больше самоделок, такси, кораблей, крецкое будет наши склады, еще грохнется она станет для нас «Дни Ильи». У нас не только культура труда и производительность, но и культура в быту. Культурность — это чистота производств в производстве и дома. Ленин мог бы сказать о стахановской замечательной крестьянской инициативе: что же осуществляет ее в очень широких размерах? «Дни Ильи» должны освещать ее в газетах и библиотеках, в чистые, опрятные квартиры. Спрятать нечестив, нечестивую культуру по Ильину — значит жить в грудах, испытывать вкусы, знания, так, чтобы пропасти насыщенной поэзией родные и людям.

...Никогда не отзыньтесь от малого в работе, ибо из малого строятся великолепные в этом

одним из важнейших заветов Ильина! (И. Стадлини)

Исполнительская служба нашей работы в том, что все мы вместе делаем одно общее большое дело. Из маленького дела, которое делает каждый из нас, скроются великое значение коммунизма. Поэтому каждый труд у нас важен, как каждый трудовой человек в почете.

Но малого значения рабочих Каменской железной дороги, потеряв в 1919 году вторгнувшись в субботы, работая спортивно в пользу государства, выросло величайшее дело социалистического соревнования.

Ленин заметил этот почин и дал ему имя Точно так же те же рабочие Стадлини открыли первые

трудовые подвиги занятостей стахановского движения, отбросив его значимое, недоработанное, и в короткий срок оно охватило миллионы рабочих в краястях нашей страны.

Б. Ильин

Тридцать пять лет тому назад, 9 (22) января 1905 года, паровое правительство расстреляло мирную демонстрацию рабочих Петербурга. Но подумал прокурор:

Когда начнется на Петровском заводе стачка старая перерастет во всесоюзную забастовку, под Генеральным прокурором Петербургским: организовать в воскресенье 9 января шествие рабочих к Зимнему дворцу и подать царю петицию (просить) о вспомогательных рабочих. Царь, дескать, поможет народу. Гардзе, замерз, что «пара батиников» не знает о том, что рабочих обижают, что он, услышав правду, выкажет людям храбрость.

Большевики предупредили рабочих, что от царя нечего ждать ничего хорошего, что обижение рабочих может быть делом также самих рабочих. Однако они не смогли остановить шествие к Зимнему дворцу, ибо среди рабочих было много еще таких, которые верили в Бога и цара.

9 (22) января, в воскресенье 9 января, старики-родители с женами, старушки-родителями и детьми направились к Зимнему дворцу. С демонстрации шла в большинстве: они не могли оставить рабочую массу в практический момент. Под колоколами колыхались иконы, горит и пр

ЛЫЖНЫЙ ПРОБЕГ СЕМЕНОВ — ВОСКРЕСЕНСКЕЕ — СЕМЕНОВ

Ни в какой стране не поддается такой популярности лыжный спорт, как в нашей стране. Лыжный спорт у нас является не только как развлечение, но и как метод занятий, физкультурно-оздоровительный для защиты родины.

Горьковская область, принадлежащая к комсомольским Карело-Фоминской и Семёновской областям, также величилась в прошлом этом мероприятии.

Мы, комсомольцы краевого Семёновской районной колхозной школы, предложили сделать лыжный марафон Семёнов — Воскресенск — Семёнов, протяженением 130 километров, чтобы еще раз проверить себя поскольку мы способны в любую минуту стать на лыжах; проверять работу Воскресенской

Забота об общественном скоте

Председатель Духовницкого колхоза, Галибихинского сельсовета, тот, будущий пропагандист общественного скота Фермы крупного рогатого скота и свиноводства, организовавший в колхозе в прошлом году, находящемся в хороших обстоятельствах, всеобщее племенное Построено хорошее помещение для скотин и конюхов.

А. Военодин

Беспечный зверь, фермой

Характерно относится к своим обязанностям заведующий МТФ колхоза «Красный мак». Питательного скота А. Е. Галузов.

Он не интересуется, как работает ферма, в каком состоянии скот. Как правило указывает скотом, как кормить его, додарок не инструктирует. Не имеет даже сколько-нибудь

сего скота. В результате на ферме возникли беспорядки.

Вот пример: около месяца тому назад купили поросят в двух парах от свиней А. Т. Баженова. Баженов боялся за повышенную продуктивность скота и за еще большее укрепление своего колхоза.

Три подпись.

Кровавое воскресенье⁴⁴

При помощи гибнущего царя Гапона парень осуществил 9 января 1905 года свою чудовищную кровавую преступление в Петербурге.

Когда начнется на Петровском заводе стачка старая перерастет во всесоюзную забастовку, под Генеральным прокурором Петербургским: организовать в воскресенье 9 января шествие рабочих к Зимнему дворцу и подать царю петицию (просить) о вспомогательных рабочих. Царь, дескать, поможет народу. Гардзе, замерз, что «пара батиников» не знает о том, что рабочих обижают, что он, услышав правду, выкажет людям храбрость.

Сталики, стариков и детей.

Лета тысячу человек было убито царскими войсками, в бою двух тысяч ранено.

События 9 января налицо социалистический удар монархии как национальной, еще распространенные в тот период в рабочем среде. Расстрелянных рабочих, подавлено стреляли в бескоружную, сминавшуюся в ужасе толпе, рубили пакшиками мученик в жив

и спасли к детям.

Лета тысячу человек было убито царскими войсками, в бою двух тысяч ранено.

События 9 января налицо социалистический удар монархии как национальной, еще распространенные в тот период в рабочем среде. Расстрелянных рабочих, подавлено стреляли в бескоружную, сминавшуюся в ужасе толпе, рубили пакшиками мученик в жив

и спасли к детям.

Вот о расстреле петербургских рабочих быстро распространилось по всей стране. Вспыхнула

От редактор

Н. П. КРЫЛОВ

* Окончание. Начало в № 17